

南开大学举办医学知识竞赛 普及健康知识

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-11-27 07:14

南开新闻网 (记者 陈晨 通讯员 刘振华)近日，由南开大学医学院青年志愿者协会主办的“医路同行”健康知识竞赛成功举办，本次活动由来自南开大学和天津医科大学的30余位同学共同参与，活动旨在普及医学健康知识，提高医学生的专业素养，增进校际同学间的友谊。

这次活动的组织者、南开大学医学院青年志愿者协会主席于博表示，参加本次活动的学生主要是低年级的学生，我们一方面希望通过本次活动增加他们对医学的兴趣，另一方面希望大家提供一些关于冬季传染病预防的小贴士，目的是让同学们都能掌握一些健康知识，强健体魄，从而保证学习生活的顺利进行。

竞赛分初赛和决赛个阶段，来自两校的参赛选手按照抽签被混分在三个小组。初赛由必答题和接歌词游戏组成，经过一番智力比拼，第二小组遭到淘汰。决赛的赛题分为判断题和抢答题两个部分，经过紧张而激烈的竞争，第三小组最终获得了比赛的桂冠。

参加本次活动的同学们纷纷表示，这次竞赛形式活泼，内容丰富，集“知识性、趣味性、娱乐性、互动性”于一体，同学们在比赛中学习，在学习中比赛，极大的提高了专业兴趣。

记者了解到，近期南开医学院还举办了“健康知识走进社区”、医学知识辩论赛、健身交流赛等活动，这些活动有利于提升学生的综合素质，活跃第二课堂。

编辑：记者团

分享南开大学新闻



相关新闻：

专题推荐



纪念陈省身诞辰100周年 今年10月28日是国际数学大师陈省身先生诞辰100周年纪念日。南开大学开展系列活动，纪念这位杰出校友。



我运动，我快乐 作为南开体育的一项传统活动，一年一度的运动会已经成为校园生活中的大事，深受广大师生关注和欢迎。

新闻热点

- 新闻联播：南开大学让大学成为传统文化传承基地
- 【组图】烟雨南开·灰蓝色调
- 【1143期】引领青春航向 培育宏志英才
- 南开校友向学校捐赠个人著作和译作
- 饶子和当选国际纯粹与应用生物物理学会主席
- 龚克谈学术道德与规范的“真实与责任”
- 龚克出席国际大学联合会2011年年会
- 龚克访问埃及高校
- 南开大学2011年研究生工作研讨会召开
- 池田大作寄语南开学子做“新时代的周恩来”

高校链接： [北京大学](#) | [清华大学](#) | [中国人民大学](#) | [复旦大学](#) | [同济大学](#) | [北师大](#) | [西安交大](#) | [浙江大学](#) | [上海交大](#) | [华中科大](#) | [中山大学](#)
[天津大学](#) | [武汉大学](#) | [厦门大学](#) | [山东大学](#) | [四川大学](#) | [哈工大](#) | [南京大学](#) | [香港大学](#) | [香港中文大学](#) | [香港科技大学](#)

媒体链接： [人民网](#) | [新华网](#) | [光明网](#) | [中青在线](#) | [北方网](#) | [央视](#) | [中广网](#) | [凤凰网](#) | [天津网](#) | [中国社科杂志社](#) | [科学网](#) | [中国网](#) | [教育信息网](#)